



穆大叔抚摸麦蒂的头

# 火箭搭乘快船 提前登陆季后赛

105:79,客场战胜快船,北京时间昨天,火箭带着52胜的成绩,提前进入季后赛,没有鲜花,也没有庆祝,对于火箭而言,锁定季后赛的席位只是例行公事,显然他们还有更高追求,并不满足于此。

季后赛碰谁?这是火箭关心的问题,火箭还差一场胜利就可稳进前六,但无论对阵谁,都不那么好对付。

## 快船根本不是对手

季后赛大门早已对快船关闭,即便主场作战,他们也不是火箭的对手。昨天的比赛波澜不惊,快船基本不设防,上半场,火箭打出了53.9%的命中率,麦蒂半场8投4中得到11分,还贡献了8次助攻,他盘活了火箭进攻。半场比赛火箭领先20分,也让后两节没了多少悬念,尽管快船曾把劣势缩小到13分,但火箭的得分一直很顺畅,第四节火箭再次打出小高潮,比赛还剩4分多钟时,已提前进入垃圾时间。

整场比赛,火箭六人得分上双,麦蒂打出了准三双,13分、9次助攻和8个篮板,布鲁克斯也贡献了18分。海德也有精彩表现,得到15分。

这本是一场普通的比赛,却把火箭提前送进了季后赛。52胜,这是火箭上赛季的全部胜场数,如今还剩5场比赛,火箭就已经做到了。目前,火箭排在西部第五名,和排名榜首的黄蜂队还有2.5个胜场的差距。

## 是冲是守火箭两难

火箭提前拿到季后赛门票,休斯顿没有鲜花,也没有庆祝,对于火箭而言,锁定季后赛的席位只是例行公事,显然他们还有更高追求,并不满足于此。

是的,一直以来火箭所追求的最低目标,就是闯过季后赛的首轮。目前,火箭还剩下5场比赛,对于他们而言,面临着一个两难的选择,保留实力,力拼季后赛,还是

继续全力去拼剩余比赛。

目前,火箭有机会冲击主场优势,理论上甚至还可以冲击西部前两名,但前提是麦蒂必须长时间地留在场上。连续征战,麦蒂其实早已伤痕累累,他连续多场比赛带伤上阵,尤其是他的左肩一直有问题,最近总是靠止痛药和封闭才能上场。现在火箭已敲定了季后赛席位,是让麦蒂多休息,为季后赛做准备,还是继续让他带伤打比赛,冲击一下名次,这是阿德尔曼需要考虑的事情。

事实上,主力控卫阿尔斯通最近两周一直受困于左腿的伤病,已缺席了最近三场比赛,对国王的比赛中其伤势加重,阿德尔曼果断地让阿尔斯通休息,某种程度上也是一种信号,阿帅在这个联盟10多年了,季后赛经验丰富,也许会进行一定的调整,阿尔斯通也许会在下一场比赛复出,这也意味着麦蒂可以休息休息,不用上那么长的时间。

接下来,火箭要主场打超音速,然后,周六主场对太阳,这是关键一战,然后是客场连续对掘金和爵士,都是硬仗,只有快船稍稍好打。

## 首轮对手扑朔迷离

火箭的提前晋级需要感谢勇士,勇士昨天输给黄蜂后,排位第九的他们已落后火箭5场,由于火箭在双方交手战绩上占优,所以提前晋级。同样情况也出现在掘金身上,所以火箭即使最后5场全胜也不可能落到第八位。

此外,第七位的小牛和

火箭相差4场,如果火箭再拿下超音速,至少能保证前六的位置,而爵士也以赛区冠军的身份,稳居前四。

事实上,西部前六位的排名到目前为止还很难预料,第一的黄蜂只领先湖人、马刺1.5个胜场,太阳也只落后火箭1场。理论上,火箭仍有希望超越马刺进入前三,太阳也有可能挑落湖人,成为西部第二。这就使得首轮对阵变得极为复杂。

如果火箭首轮对阵爵士,似乎是个不错的选择,毕竟火箭拥有主场优势,但上赛季被逆转的经历还历历在目,火箭不会轻松。火箭更不希望被太阳超越,以第六的身份对阵季后赛经验丰富的马刺,胜算更低。当然湖人同样不好对付,有意思的是,如果火箭升到第三,这意味着马刺和太阳有一支球队将成为第六,估计升到第三对火箭而言并不是什么好事情。

《休斯顿纪事报》专栏作家费根的答案是“火箭最好碰黄蜂”。毕竟黄蜂是西部八强里唯一一支一次季后赛经验都没有的球队。“我迫不及待地想看最后的排名,因为有几支球队很令我期待。”阿德尔曼底气十足,他所期待的队伍恐怕也包括黄蜂。不过,火箭不仅要希望湖人、马刺超过黄蜂,还要自己主动掉到第六位,这样的概率并不高。除非,火箭能爬到西部第一或者第二,那么还有可能遭遇还在为季后赛门票搏命的勇士、掘金或是小牛。

快报记者 吕远



麦蒂勇猛上篮

## 雄鹿两天内 两败步行者

新华社旧金山4月6日奥运专电(记者 梁金雄 马小林)缺兵少将的雄鹿6日客场在第四节把前三节建立的10分优势丧失殆尽,以97:105遭步行者翻盘。这是雄鹿两天之内连续败给步行者。目前雄鹿的战绩为26胜50负。

这场比赛雄鹿主力后卫威廉姆斯、替补易建联和贝尔等因伤无法参赛,使得实力原本不占优的雄鹿处境更加困难。不过,他们在前三节还是打出了好球,以77:67领先。

仍有一线希望晋级东部季后赛的步行者不甘心败给已无季后赛希望的雄鹿,在最后一节牢牢抓住雄鹿前4分钟里8投无一命中的机会,狂投三分球并命中7次,凭借此节38:20的表现一举逆转了雄鹿。

## 雄鹿内斗丑闻曝光 小哈里斯被炒另有隐情

北京时间昨天,美媒体揭露了雄鹿内部矛盾。前总经理拉里·哈里斯在任期间,老板科尔为了争夺对球队的控制权,曾和小哈里斯有过激烈的内斗。

其中一例就是,去年夏天,小哈里斯认为他们需要同自由球员查理·贝尔签一份为期3年、价值900万美元的合同,贝尔可以成为球队一个稳定的轮换球员。但这项提议被科尔很重视的两名律师批驳得一无是处,他们声称贝尔是自由市场上无人问津的球员。

后来的事情众所周知,结果贝尔收到了热火5年、1850万美元的提议,雄鹿最终被迫竞价,为此同贝尔多签了两年合同,而他们本不需要这么做。风华

## NBA战报

热火	75:91	活塞
太阳	98:105	小牛
尼克斯	100:90	魔术
步行者	105:97	雄鹿
开拓者	65:72	马刺
森林狼	101:113	灰熊
黄蜂	108:96	勇士
国王	92:114	湖人
超音速	151:147	掘金
快船	79:105	火箭

中国医师协会美容与整形医师分会授予 诚信承诺机构 工商注册号:3201063611736

荣获首届“中国美容与整形‘白天鹅’奖”

# 性感女人 告别肥胖

靶向定位!迅速溶脂!无痛排出!

溶脂酶彩梦瘦身 技术优势:

快:20分钟局部溶解堆积的脂肪,不同于传统吸脂的粗暴剥削方式,对血管、神经及软组织没有损伤;

准:采用先进的超声溶脂液化科技,安全无痛苦;

狠:一次性解决顽固脂肪,抽脂瘦肉,不会出现一般减肥导致的凸凹不平,精确定塑完美身,光滑紧致。完全美体不反弹!治疗过程安全无痛,伴随着美妙的音乐,一觉醒来拥有完美体态。损伤小,恢复快,随做随走,可立即投入工作。

# 轻松祛眼袋 瞬间年轻10岁

无痛无痕 一次治疗 终身美丽

困惑:我与她同岁,为什么她比我看起来年轻?  
烦恼:吃过挺好,为什么我总是看起来无精打采?

注意!据医学美容专家调查显示,眼袋是衰老的标志之一,眼袋会使人面部看起来老了5-10岁!

突破!伊美尚突破性祛除眼袋技术,独家引进法国专利权,安全性高。同时收紧眼部松弛的皮肤、肌肉、脂肪,效果可靠。一步祛除眼袋、肿眼泡。淡化黑眼圈。效果持久。不反弹。随做随走,不受季节影响。让你“祛袋”无痕,烦恼走光光!

祛眼袋前后对比图

专家垂询热线:(025)

Qq: 609957218

83422318 83343012 85105332

地址:南京中山北路307-1号(南京金陵康复医院5楼医学美容中心)

SBIBS

京都薇薇®  
国际丰胸美容美体连锁机构

京都薇薇 形象大使 国际影星 黎姿

健康丰胸 “峰”迷世界

让您的胸部大而美丽

来自京城的丰胸旗舰品牌  
具有12年专业丰胸经验

更安全 更自然 更个性 更专业 更贴心

◎ 作为健康丰胸的先行者,京都薇薇始终保持着不手术、不注射、不吃药、不涂含激素的乳霜、对身体没有任何副作用的健康丰胸理念,给你健康迷人的胸部曲线。

◎ 作为经络点穴丰胸的先创者,京都薇薇始终进行着革命性的丰胸技术革新。

《贵妃乳方》应运而生,她将带给您全新的丰胸感受,精确的高度、角度,弧度让您的胸部曲线更近完美。

聘:美容美体师

新街口店:汉中路89号金鹰国际商城31楼D3座 84710515 84710675

龙江店:草场门大街文荟大厦3楼B座(龙江金润发超市旁) 86209379 86209397